ABSTRAK

Misalkan X , n = 0 adalah Rantai Markov dalam ruang
bagian ¥ berhingga atau‘tak‘bérhingga tetapi terbilang dan
dibatasi pada dua State. Masing—masing state akan mélakukan
distribusi ke state vang lain denganr Dﬁstribuéi Stasioner

IT. Formula Distribusi Stasioner II adalah

0 (x) P(x,y) = TI(y) X,y € ¥.

Jika varibel random XoXos .o nsX € w dan masing-masing
Juga mengalami Distrbusi Stasioner 1l akan dibuktikan bahwa
M itu tunggal dengan menggunakan Distribusi Awal HD;

Dengan menggunakan Proporsi Rata-rata Kedatangan dari
G (x,v)
n

state x ke state vy yang dinotasikan dengan

dimana state x adalah ., Rekuren dan Rekuren Positif akan

dibuktikan ketunggalan dsari Distribusi Stasioner 1.
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